MonHukonoea, MNerpaHka A.

From: Boroesa, HOnus K.

Sent: 22.10.2021 14:41

To: MonHukonoBa, MNeTpaHka A.

Cc: AnekcaHgpos, NnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.
Subject: FW: OTHoCHO nasapHa koHcynTaumsa Ne 47911

®-5796 / 22.10.2021r

From: KnemewoBa Mapusi CepreeBHa [mailto:MSKlemeshova@rusatomservice.ru]
Sent: Friday, October 22, 2021 2:20 PM

To: commercial

Cc: MNonHukono.a, MNetpaHka A.; KameHckas VpuHa MuxainosHa

Subject: OTHocHO nazapHa koHcynTaums N2 47911

YBarkaemu Koneru, o6sp aeH!

HacToawwmm npocum Bac paccmoTpeTb BO3MOXKHOCTb NPOA/IEHUA CPOKOB NOAAYN UHAMKATUBHbIX NPeANOXKEHWU NO
PbIHOYHOW KOHCyAbTaummn Ne 47911 «MocTaBKka HOBOTo pe3epBHOro Bo3byautena tuna 6BA-4600-1500AY3 ¢ uenbto
aBapUIMHOWM 3aMeHbl CYLLECTBYIOLLMX, SKCMAYATUPYIOLLMXCA Ha 5 1 6 3B, ana obecneyeHns paboTol
TypboreHepaTopos Tvna TBB-1000-4Y3 ¢ mowHocTbio 1100 MBT» Ao 30.11.2021.

3anpoc npog/aeHna cBA3aH C HEOOXOAMMOCTbLIO AETa/IbHOTO PAaCCMOTPEHMA TEXHUYECKOTO 3a4aHNA U3rotosuTesiem
060pynoBaHNA U NOAFOTOBKM NPEANONKEHUA, KOTOPOE COOTBETCTBOBANO BCeM TpebosaHuaM T3 1 noTpebHOCTAM
A3C «Ko3znoaymn».

C yBarKeHuem,

Mapua KnemewoBsa

MeHep)kep npoekTa

AO «Pycatom Cepsuc»

Ten.: +7 (495) 995 76 80 nob. 6436

Mo06.: +7 (916) 906-62-05

email: MSKlemeshova@rusatomservice.ru
117335, Poccua, Mocksa,

Hax1MMOBCKUI1 NpOCNeKT, 58
www.rusatomservice.ru
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